

强化组织领导 优化工作措施 全力以赴做好疫情防控工作

陈德明督导检查我市高校开学疫情防控工作

本报讯(全媒体记者 邢天笑)8月31日,市委副书记、政法委书记陈德明带领市直相关部门负责同志,督导检查我市高校开学疫情防控工作。陈德明一行先后前往吉林工程职业学院、博达学院、吉林师范大学和吉林师范大学分院,深入学校食堂、宿舍、校医院、防疫物资储备室及隔离点等重要场所,详细了解

各学校师生数量和校园出入管理、防疫物资储备情况、公共场所疫情监测及通风消杀、应急处置等重点环节,听取关于开学准备工作和疫情防控方案的介绍,并要求学校要把握开学关键时间节点,严格管理,堵塞漏洞,确保防控工作更精准、更细致。

陈德明强调,新学期开学是一

场特殊的“大考”,要进一步提高政治站位,强化组织领导,以万无一失的底线思维抓好疫情防控工作,始终绷紧疫情防控这根弦,从维护师生生命健康安全的高度出发,将疫情防控工作作为头等大事来抓,全力维护教育系统安全稳定。要压实各方责任,优化工作措施,把开学准备工作落细、落实,不留盲点,不留

死角,要准确掌握返校人员信息,加强返校师生的日常监管,减少师生流动,及时有效做好应急处置工作和师生核酸检测全覆盖。要在毫不放松抓好疫情防控工作的同时,充分做好开学前的各项准备工作,有效保障正常教育教学秩序,为师生提供一个安全有序、整洁舒适的学习生活环境。

民进四平市八届八次主委会议暨理论学习中心组学习会议召开

本报讯(全媒体记者 王惠)8月29日,民进四平市八届八次主委会议暨理论学习中心组学习会议召开。市人大常委会副主任、民进四平市委主委李秀云主持会议并讲话。

会上,与会人员深入学习了《习近平出席中央统战工作会议并发表重要讲话》《提升我国新型政党制度效能》等文章。李秀云强调,要把为中共二十大、民进十三大胜利召开营造良好环境、做出优异成绩作为当前工作的重点任务。深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“国之大者、责之重者”,保持同中国共产

党同心同德、团结奋斗的政治本色。要发挥凝聚聚力的作用,关注社情民意,宣传大政方针,营造风清气正的政治环境,切实担负起中国共产党好参谋、好帮手、好同事的政治责任。

李秀云要求,要深入开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治

交接主题教育,把握重点,扎实推进。要把多党合作的优良传统传承下去、发扬光大。要加强对基层组织及会员的教育引导,扩大主题教育覆盖面,创新教育引导方式。要以高度的政治责任感广泛开展调研,出色完成参政议政、民主监督、社会服务等各项履职任务。

用行动阐释生命的顽强和韧性

——记“吉林好人”贺玉莲

全媒体记者 杨天驰

贺玉莲,1972年出生,是双辽市卧虎镇孤店村农民。她在家庭遭受重大变故之后,迎难而上,以乐观向上的态度与不幸抗争,用坚韧不拔的意志勇往直前,带领全家走出困境。

贺玉莲原本是普通农村妇女,丈夫务农养家,女儿乖巧懂事,生活虽不富裕,却一直平静祥和。但温馨的生活被一场车祸彻底打破,2014年夫妻俩骑摩托车时发生严重交通事故,二人都落下了终身残疾。看着生活

不能自理,智力相当于几岁孩子的丈夫,摸着自己无法屈伸的右腿,望着年幼女儿惊惶不安的表情,想着治疗欠下的30多万元外债,层层重担都压在贺玉莲瘦弱的肩上。

虽然命运多舛,但贺玉莲告诉自己必须坚强振作起来,撑起这个家。八年来,贺玉莲全心全意照顾丈夫的生活起居,拖着不能弯曲的腿,按时为他洗漱、喂药、翻身、按摩……日复一日,年复一年,如今丈夫在她悉心

照料下身体得到好转,可以下地行走。女儿也被她自强不息的精神所影响,努力学习,在2017年被评为“吉林省三好学生”。

为了早日还清债务,从来没种过地的贺玉莲,还向亲友们打听种地的方式方法,如何挑选种子、化肥。又在家中庭院种植葡萄,陆续养了4只羊、几十只鸡鸭鹅,并请人耕种家中的十几亩土地贴补家用。在她的努力下,债务已还过半。日子一天天好

了起来,贺玉莲又发挥余热,2018年,她开始担任孤店村残疾人专职委员,负责全村100多名残疾人工作。为保证工作准确性,她一一入户采集基本信息,把全村残疾人的相关信息都摸清,并建立列表卡册单,先后帮助26名残疾人申请残疾人证,帮助他们领取到相应的补贴。

贺玉莲用自己的行动阐释了生命的顽强和韧性,用自己的力量帮助和鼓励更多残疾人走出阴霾。

省红色故事讲解员大赛落幕

四平烈士陵园三人获得一金牌两优秀

本报讯(通讯员 程春艳)日前,省文化和旅游厅开展的致敬红色经典——吉林省红色故事讲解员大赛落幕。此次大赛面向全社会,旨在选拔出一批用心、用情、用力讲述红色故事的讲解员,推动吉林省红色故事讲解员队伍建设,掀起

“红色故事我来讲”的红色文化传播热潮。

大赛一启动,就吸引了来自全省各地的185位选手报名参赛。四平烈士陵园管理中心三名选手参赛。

经过选拔赛、复赛两场激烈的角逐,四平烈士陵园三名选手脱颖而出

而出,全部进入决赛。黄诗泽以《光耀吉林》为题,讲解了李四光为国家民族立下的不朽功勋,声情并茂的演讲极富感染力的语言,得到了所有评委的高分评价,获得10名金牌讲解员中的第一名。崔洋以《长春特支书记韩守本》、赵品

旭以《民族英雄杨靖宇》为题,进行了精彩演讲,二人获得优秀讲解员称号。

三名选手表示,在未来的工作学习中,将继续深入挖掘整理红色故事,做到常学常新、常讲常新,让红色基因代代传承。



吉林省四合药业科技有限公司年产3000吨对乙酰氨基酚、2000吨盐酸二甲双胍、200吨双氯芬酸钠生产线项目目前已竣工投入生产,年可实现销售收入1亿元,利税1500万元,实现就业120人。这是年产2000吨盐酸二甲双胍生产线。

全媒体记者 崔圣驰 摄

培育和践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2022年“99公益日”活动倡议书

全市党政机关、企事业单位、社团及各界爱心人士:

乐善好施、扶贫帮困是中华民族的传统美德,也是社会文明进步的标志。如今,互联网募捐已经成为新的潮流。

“腾讯公益”是经民政部批准的互联网募捐平台,它与上万家公益慈善组织、知名企业和明星名人、爱心媒体共同发起的“99公益日”是一年一度的全民公益活动。集中活动时间是在每年的9月7日至9日三天,腾讯公益将拿出3亿元进行配捐,以此发动全国数亿热爱公益的网民便捷、

快乐、理性参与公益。

今年,四平市慈善总会在腾讯公益平台发起了“温馨关爱夕阳红”“爱心助学”和“慈善助医”“慈善助困”四个慈善项目,分别以困难家庭失独失能老人、困难家庭中小学生、困难家庭重病患者、其他困难群众为救助对象。特向社会各界郑重倡议:

请您秉承助人悦己的理念,充分展示仁爱情怀,踊跃参与“99公益日”活动。您可以捐一点零钱,也可以通过答题、送小红花、捐一元钱等方式为捐赠的朋友助力。涓涓细流

汇成江海。您的一份爱心,足以点燃一个家庭的希望!

请在9月7-9日“99公益日”活动期间,用手机微信扫描二维码(任选其一),奉献您的爱心!

希望通过您的爱心捐赠和我们

共同的努力,来改善困难老人、困境儿童、困难患者和困难群众的生活条件,共享全面小康社会的灿烂阳光!

四平市慈善总会
2022年9月1日



温馨关爱夕阳红



四平慈善爱心助学



四平慈善助医项目



四平慈善助困项目

织密平战结合“五张网” 提升社区基层治理水平

——柏林社区“平战结合”指挥体系建设工作记事

通讯员 侯雨忻

铁西区站前街道柏林社区党委坚持党建引领基层治理,在“平战结合”指挥体系下,有效统筹包保部门(单位)下沉党员干部、物业公司工作人员、志愿者等力量,做好基层党建、疫情防控、基层治理、为民服务等工作,通过织密平战结合“五张网”,有效提升社区基层治理水平。

织密“责任网” 各方力量组织到位

社区党委遵循体系完整、职责明晰、转换迅速、高效协同的原则,建立“平战结合”指挥体系,做到统筹资源,形成合力。认真总结疫情防控工作的经验,进一步完善小区、单元、楼栋建设,逐步构建起“平战一体、快速反应”的工作机制。社区11个小区服务(作

织密“党建网” 组织协调统筹到位

社区党委扎实落实“吉林行动”计划各项党建工作重点任务,在推动实施“书记一号工程”项目中,市人社局成立了就业志愿服务队,定期到社区进行人社惠民政策解读,使社区居民真正享受到人社政策福利。社区党委整合各方资源,打破壁垒,建强党建联

织密“防疫网” 平战转换服务到位

社区党委在“平战结合”指挥体系框架下,一直坚持“一手抓防疫,一手抓服务”高效统筹疫情防控和社区服务相结合的理念。在战时,党员分工明确,下沉党员干部和社区工作人员一起做好疫情防控各项工作,为居民群众构筑起安全防线。在平时,下沉党员干部每周进社区参与环境消杀,组织核酸检测,关爱社区帮扶对象,常态化开展“敲门行动”,实时更新居民信息台账,开展疫情防控演练,为做好“平战转换”奠定基础。

织密“治理网” 细化分工管理到位

社区党委落实网格化管理,做到治理全覆盖、服务无盲点,开创“社区有网、网中有格、格中定人、人负其责”的工作局面。下沉党员干部担任“兼职”三长,收集民意,解决问题,促进社区和谐。铁西区委组织部先后组织25名干部职工到社区开展环境卫生排查整治工作。下沉

织密“服务网” 亲情服务保障到位

党员干部以实际行动带动居民不断增强维护小区环境的主动性、自觉性,提升小区“自净能力”。为更加有力、有序、有效推动各类企业商户复工复产,下沉党员干部还深入企业商户现场服务调研,召开专题会议,跟踪实际情况,帮助解决问题,为社区企业商户解决各类问题52个。

心”;丰富居民文体活动,让居民“开

心”;提升物业服务水平,让居民“暖心”;加强社区综合治理,让居民“安心”。柏林社区将继续打造平时“连心共建”,战时“一呼百应”的基层服务型党建新模式,使“平战结合”指挥体系建设常态化发展。

平时我服务
战时当先锋

党史上的今天

1982年9月1日至11日,中共十二大在北京召开,邓小平致开幕词,第一次提出“建设有中国特色的社会主义”这一崭新的命题。

(党研)

关于中国农业发展银行梨树县支行 处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月2日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价14.435万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

公 告

中国银行股份有限公司四平分行主楼三楼缓台和一、二楼天井防水维修改造项目面向社会公开招合作供应商,有意者请于2022年9月7日前联系,具体技术要求请拨打联系人电话。联系人:梁清0434-3235541
于彪0434-3256112
中国银行股份有限公司四平分行
2022年8月31日